

RÁKOSLIGET

VÁROSRÉSZÜNK LAPJA

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. DOMBÓVÁRI ANTAL
SZERKESZTŐSÉG:
1172 BUDAPEST I. UTCA 23.

IDŐSZAKI KIADVÁNY

KIADÓ: TRES-PRINT KFT
FELELŐS VEZETŐ:
TAKÁCS LÁSZLÓ
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA

Választási eredmények Rákosligeten

Az október 1-jén megtartott önkormányzati választáson a XVII. kerület 17. számmal jelzett választókerületében, Rákosligeten és Régi-Akadémiatelepen a választásra jogosult 3.970 polgár közül 2.486 fő vett részt a szavazásban. Ez 62,62%-os részvételi arányt jelent, lényegesen magasabbat, mint a XVII. kerület egészének 53,92%-os részvételi aránya.

A választáson indult jelöltek a következő eredményeket érték el: dr. Dombóvári Csaba (FIDESZ-KDNP) 1417 szavazat (57,53%), Kismarjai Balázs (MSZP-SZDSZ) 759 szavazat (30,82%), dr. László Jenő (Itthon Rákosmentén Egyesület) 99 szavazat (4,02%), Lengyel Ádám (független) 54 szavazat (2,19%), Marján Ilona (MDF) 49 szavazat (1,99%), Borbély Ildikó (Aranyhegyi Szövetség) 35 szavazat (1,42%), Hetényi Gábor (Centrum) 31 szavazat (1,26%), Gúth Árpád (FPSZ) 19 szavazat (0,77%).

A városrész képviselői mandátumát így ötödik alkalommal is dr. Dombóvári Csaba nyerte el.

Tisztelt Rákosligeti és Régi-Akadémiatelepi Polgárok!

Köszönöm Önöknek a bizalmat, amellyel az október 1-jei választáson megtiszteltek, s immár ötödik alkalommal városrészünk önkormányzati képviselőjévé választottak.

Ez a bizalom kötelez. Arra kötelez, hogy vállalt feladatom ellátása során mindenkor a helyi közösség iránti felelősség vezessen. Ezt tartottam szem előtt eddig is, és ez a mérce számomra a jövőben is.

dr. Dombóvári Csaba

Rákosliget és Régi-Akadémiatelep önkormányzati képviselője

Változás Rákosmentén

Változást hoztak az önkormányzati választások a XVII. kerület életében. A kerületet 8 évig irányító MSZP-SZDSZ koalíció elvesztette a választók bizalmát, az új képviselők többsége a FIDESZ-KDNP jelöltjeként nyert mandátumot. (A kerület MSZP-s országgyűlési képviselőjének sem szavaztak bizalmat rákoscsaba-újtelepi önkormányzati választókerületében.)

A XVII. kerület új polgármestere Riz Levente, a FIDESZ-KDNP jelöltje lett, aki a Képviselő-testület alakuló ülésén az előző polgármester mint korelnök előtt tette le hivatali esküjét.

A képviselők az alakuló ülésen megválasztották a bizottságokat, a tanácsnokokat, majd a polgármester javaslatára alpolgármesterré választották dr. Dombóvári Csaba rákosligeti, Fejér Gyula rákoshegyi és Fohsz Tivadar rákoskerti képviselőket.

Riz Levente elmondta, hogy a városfejlesztési és vagyongazdálkodási ügyek Fejér Gyula, a költségvetési, egészségügyi, szociális és informatikai ügyek Fohsz Tivadar, míg az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport valamint igazgatási és közbiztonsági ügyek dr. Dombóvári Csaba feladatkörébe tartoznak majd.

1956
2006

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója tiszteletére rendezett XVII. kerületi ünnepségsorozat nyitánya a Gózon Gyula Kamaraszínházban Hubay Miklós *Késdobálók* c. darabjának október 20-án megtartott díszbemutatója volt. A vendégeket dr. Dombóvári Csaba alpolgármester köszöntötte, az előadás előtt a XVII. kerület új polgármestere, Riz Levente mondott ünnepi beszédet.

Az ünnep előestjén a Rákosligeti Polgári Kör tartott megemlékezést a Hősök terén álló országzászlónál. Az ünnepi beszédet itt is Riz Levente mondta, aki ezt követően az Önkormányzat koszorúját az új Képviselő-testület által megválasztott alpolgármesterekkel, dr. Dombóvári Csabával, Fejér Gyulával és Fohsz Tivadarral közösen helyezte el.

Október 23-án délelőtt avatták és szentelték fel a XVII. kerület újonnan elkészült '56-os emlékművét a rákoskeresztúri Széchenyi utca mellett, amelynek alkotója Oláh Szilveszter rákosligeti szobrászművész.

Ingyenes lombzsák-akció novemberben

Mint azt korábban jeleztük, az őszi avarégetés okozta környezetszennyezés csökkentése érdekében idén ősze is tervezünk – a korábbiakhoz hasonló – ingyenes lombzsák-akciót.

A költségvetés rákosligeti választókerületi keretéből 4000 db 'FKF Rt' feliratú nylonzsák beszerzésére nyílt lehetőség, s mint a korábbi években, úgy most is e zsákokból – a készlet erejéig – minden rákosligeti polgár háztartásonként 10 darabot ingyenesen átvehet a Rákosligeti Polgári Kör székhelyén. A lombgyűjtő zsákok – a készlet erejéig – **2006. november 6-án, hétfőn 17 órától** vehetőek át a Csekovszky Árpád Művelődési Házban (1172 Budapest, Hősök tere 9.)

E zsákok szétosztásával a magunk lehetőségeivel igyekszünk segíteni mindazoknak, akik fontosnak tartják környezetünk védelmét, a levegő tisztaságát.

DR. DOMBÓVÁRI CSABA

Rákosliget – Régi-Akadémiatelep önkormányzati képviselője
Rákosligeti Polgári Kör elnöke

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház
terembérleti lehetőséget biztosít esküvőkre és
egyéb rendezvényekre, kölcsönzi 28 nm-es mobil
színpadát szállítással, helyszíni szereléssel.
1172 Budapest, Rákosliget, Hősök tere 9.,
Tel: 256-0267, 258-0518

Idén is ültessen egy fát Rákosligetért!

Mint azt korábban jeleztük, városrészünk kertvárosi jellegének megőrzése érdekében, a korábbi évek sikeres faültetési akcióinak folytatásaként a költségvetés rákosligeti választókerületi keretéből az idén is lehetőség nyílt faültetési akciót hirdetni.

Várom ezért mindazok jelentkezését, akik vállalják, hogy az akció keretében kapott fát a házuk előtti vagy valamely közeli közterületen szakszerűen elültetik, és a jövőben gondozni fogják. Az Önkormányzat közterületen az alábbi várostűrő fafajokat ajánlja ültetésre: csörgőfa, ezüst levelű díszkörte, feketelevelű cseresznye szilva, gömbjuhar, gömbkoronájú mezei juhar, gömbkörös, kocsányos tölgy, magas köris, nyugati ostorfa, oszlopos csörgőfa, örökzöld tölgy, páfrányfenyő, puztaszil, sárgalombú lepényfa, tüskétlen, törökmogyoró, tüskétlen lepényfa, várostűrő hárs, vöröslevelű cseresznye szilva, a gyümölcsfák közül viszont csupán a dió.

Kérem, hogy **2006. november 6-ig** küldjék el jelentkezésüket részemre a Polgármesteri Hivatal címén (1173 Budapest, Pesti út 165.) vagy laccímemre (1172 Budapest, Heltai tér 8.). Kérem, tüntessék fel a pontos címet illetve helyet, ahová a fát ültetnék, valamint azt, hogy – a fentiekre figyelemmel – milyen fát ültetnék szívesen. Remélem, hogy ez a kezdeményezés idén is kedvező visszhangra talál!

DR. DOMBÓVÁRI CSABA

Rákosliget – Régi-Akadémiatelep önkormányzati képviselője
Rákosligeti Polgári Kör elnöke

50 éves az ének-zene tagozat a Hősök terén

Ebben a tanévben ünnepli az ének-zene tagozat alapításának 50. évfordulóját a Hősök terei iskola. A tagozat 1956 őszi indult az akkori VIII. utcai iskolában. Az évfordulóra az iskola a tanév végén, jövő év májusában nagyszabású rendezvénnyel készül, amelynek helyszíne a Zeneakadémia lesz. Princz Egonné karnagy ismét várja az énekelni még ma is szerető egykori ének-zene tagozatos diákokat, mert a három évvel ezelőtti centenáriumi rendezvényekhez hasonlóan az „Örökdiákok” Kórusa ez alkalommal is fellép majd az iskola kórusai sorában.

Hírek

► Az előző Képviselő-testület szeptemberi, utolsó ülésén – városrészünk képviselője, dr. Dombóvári Csaba kezdeményezésére – úgy döntött, hogy még az idei költségvetésből 20 millió Ft-ot biztosít a Ferihegyi út – IX. utca – X. utca kereszteződésébe tervezett jelzőlámpa kiépítésére. A korábbi csúszások miatt a jelzőlámpa így is csak jövő tavasszal vagy nyáron készülhet el; jelenleg az elkészült forgalomtechnikai tervek engedélyeztetési eljárása folyik, s a jogerős engedély birtokában lehet majd meghirdetni a közbeszerzést a kivitelezésre.

► Az ősszel 30 km/h sebességkorlátozás lépett érvénybe Régi-Akadémiatelepen valamint Rákosliget jelentős részén. A TEMPO 30 táblák valamint a fekvőrendőrök többségét már kihelyezték, a még hiányzó kialakítása folyamatosan történik.

► Néhány hetes késéssel ugyan, de elkészült a Cinkotai út alsó szakaszának felújítása is, így a Bökényföldi út és a Pesti út között végre megfelelő minőségű úton lehet közlekedni – kivéve a Cinkotai úti vasúti átjárót, ahol a sínek mentén az út felújítása a MÁV feladata.

► Mint arról legutóbbi lapszámunkban beszámoltunk, a kerületi képviselők – dr. Dombóvári Csaba, városrészünk képviselője kezdeményezésére – egyhangúan úgy döntöttek: felszólítják a Fővárosi Önkormányzatot, hogy tegyen eleget korábbi kötelezettségvállalásának, s még a 2006. évben újítsa fel a Liget sor tömegközlekedéssel érintett, Cinkotai út és Ferihegyi út közötti szakaszát. A Főpolgármesteri Hivatal válaszában azt a tájékoztatást adta, hogy az útszakasz felújítását a 2007. évben tervezik.

Tisztelt Rákosligeti és Régi-Akadémiatelepi Polgárok!

Képviselői fogadóórát továbbra is minden hónap első csütörtökén 18 órától tartom a Csekovszky Árpád Művelődési Házban. Szeretettel várom Önöket!

dr. Dombóvári Csaba

Rákosliget és Régi-Akadémiatelep önkormányzati képviselője

Riz Levente ismertette polgármesteri programját

A választásokat követően október 12-én tartotta alakuló ülését az új képviselő-testület. A választások eredményeként a FIDESZ-KDNP jelöltjei közül 14 jelölt nyert képviselői mandátumot: 11 jelölt egyéni választókerületben, míg 3 jelölt kompenzációs listán. Az MSZP-SZDSZ jelöltjei 6 egyéni választókerületben tudtak győzni, s további 6 jelöltjük kompenzációs listán lett a képviselő-testület tagja. Ugyancsak listán nyert két mandátumot az Itthon Rákosmentén Egyesület. Az 1. számú választókerület (Akadémia-Újtelep és a Madárdomb) kivételével az összes kertvárosi városrészben a FIDESZ-KDNP jelöltjei győztek, míg az MSZP-SZDSZ jelöltjei az említett választókerület mellett csak a lakótelepen tudtak többséget szerezni. A 28 képviselő mellett a polgármester is a képviselő-testület tagja, amelyben a 13 tagú FIDESZ valamint a 2 tagú KDNP-MIEP képviselőcsoport együtt minősített többséggel rendelkezik.

A képviselő-testület alakuló ülésén Riz Levente polgármester – miután letette hivatali esküjét – a FIDESZ-KDNP választási programjában foglaltak alapján ismertette polgármesteri programját, amely az elkövetkező négy év önkormányzati munkájának alapját képezi majd.

A polgármester először köszönetet mondott mindazon választópolgároknak, akik részt vettek az október 1-jei önkormányzati választáson és éltek választójogukkal. Külön is megköszönte azok támogatását, bizalmát és szavazatát, akik a FIDESZ-KDNP választási szövetséget támogatták. Köszönetet mondott továbbá az Önkormányzat minden dolgozójának, akik részt vettek a választások lebonyolításában, hogy a választás eredményesen és gond nélkül zajlott le.

A polgármesteri program legfontosabb üzenete – mint fogalmazott – az, hogy lehet másképp, lehet jobban vezetni ezt a kerületet. Lehet sokkal szakosítottan, őszintén és tisztességesen irányítani az Önkormányzat életét. Ezért polgármesteri programjának két alapköve az őszinteség és az odafigyelés. Mint fogalmazott, az elmúlt hónapok megmutatták mindannyiunk számára, hogy hazugságokkal ugyan lehet választást nyerni, de országot egységben tartani, és hosszabb távon kormányozni nem lehet; rövid távon az emberek bizalmát meg lehet nyerni, de hosszabb távon megőrizni nem lehet. „Ezért a mi dolgunk a következő négy évben, hogy az őszinte szót kövessük” – hangsúlyozta Riz Levente.

Sokkal több odafigyelésre van szükség az emberek problémái iránt – fogalmazott a polgármester. Sok a gond, a hétköznapi, mindennapi nehézség az emberek életében. A mi dolgunk, az Önkormányzat dolga, hogy ezeket észrevegyük, s ne várjuk meg, amíg a polgárok jelzik ezeket az Önkormányzat felé. A polgármester ebben a kérdésben élen szeretne járni, és reméli, hogy munkájukban ez az odafigyelés meg fog látszani.

Változásra van szükség számos területen – fogalmazott az új polgármester, hozzátéve, hogy sokkal hatékonyabban működő, takarékos önkormányzatra van szükség. Bejelentette, hogy a takarékoság jegyében ezért csökkentik a bizottságok létszámát, továbbá csökkentik a tanácsnokok és a bizottsági tagok létszámát is. Riz Levente megerősítette a választási kampányban többször is elhangzott ígéretét, miszerint polgármesteri jutalomra nem tart igényt, ezért az elkövetkező négy esztendőben nem lesz polgármesteri jutalom.

A polgármester kiemelte: fontos, hogy az önkormányzati gazdálkodás átlátható legyen, ezért arra törekednek majd, hogy

minden közpénzfelhasználás nyilvános módon történjék. A hivatali ügyfélszolgálat ügyfélbarát jellegének erősítése érdekében hivatalon belüli postaszolgálatot kíván létrehozni, az egyes városrészekben pedig kihelyezett ügyfélszolgálati irodákat kíván nyitni az ügyintézés könnyítése érdekében, hogy az embereknek ne kelljen minden ügyükkel a városközpontba fáradniuk. Az ügyfelek érdekét szolgálja majd egy éjjel-nappal hívható szám is a kerületben észlelt problémák bejelentésére.

A városfejlesztés kapcsán Riz Levente arról szólt, hogy meg kell erősíteni a kerület kertvárosi jellegét, teljes körűen ki kell építeni a még hiányzó infrastruktúrát, és meg kell erősíteni a kis- és középvállalkozókat. A kerület minden városrészét alkalmassá kell tenni arra, hogy az alapvető igényeket helyben kielégíthessék – mind intézményi, mind kereskedelmi, mind művelődési és sportolási lehetőségek tekintetében. Fel kell gyorsítani az útépitéseket, minden lehetséges forrásból, hazait és európai uniós, fel kell használni e célra.

Mint polgármester és egyben a Fővárosi Közgyűlés tagja, Riz Levente hangsúlyozta: az a dolguk, hogy mindent megtegyenek annak érdekében, hogy a közgyűlési képviselők felismerjék a XVII. kerület tarthatatlan közlekedési helyzetét. A helyi önkormányzat hatáskörébe tartozó kérdések közül kiemelte a vasútállomások melletti P+R parkolók építését, fedett buszvárók telepítését, s egy korábban már megfogalmazott javaslatukat egy önálló kerületi buszjáratról, amely a kerületközpont érintése nélkül kötheti össze Rákosligetet, Rákoscsaba-Újtelepet, Rákoscsabát és Rákoskertet, s ezzel egyidejűleg összeköttetést teremthet a vasútállomások irányába is.

Szeretnének megállítani a zöldterületek további beépítését, nincs szükség több lakóparkra a kerületben – jelentette ki a polgármester. Elmondta, hogy minden évben megépítenek illetve felújítanak két játszótérrel: egyet a lakótelepen, egyet a kertvárosban, és minden évben felújítanak egy-egy közparkot. Új faültetési program indítását is bejelentette a polgármester, amelynek keretében minden évben, ahányadik évet írjuk, annyi fát ültetnek el a kerület közterületein. Szeretnének rendet tartani a kerületben, ezért parkóri szolgálat és önálló közterület-felügyelet is szerepel az új vezetés elképzelései között.

Riz Levente elmondta: szeretnének segítséget nyújtani a kormányzati megszorításokban érintettek, a leginkább rászoruló családok, nyugdíjasok számára. A megszűnő polgármesteri jutalomra szánt keretet erre a célra fogják felhasználni.

A polgármester hangsúlyozta: szeretnének javítani a társadalmi párbeszédet, az Önkormányzat és a civil szervezetek közötti kapcsolatot. Több lakossági fórumot kívánnak szervezni, a jelentősebb döntések meghozatala előtt pedig ki kívánják kérni az emberek véleményét, akár élőszóban, akár írásban, akár az internet segítségével. Mint fogalmazott, számos olyan feladat van, amelyet a civil szervezetek talán még az Önkormányzatnál is jobban el tudnak látni, eredményesebben meg tudnak oldani, ezért érdemes rájuk támaszkodni.

Mint gyakorló pedagógusnak, az oktatásügy szívügyem – mondta Riz Levente, hozzátéve, hogy az oktatásban mindenek előtt nyugalomra van szükség. Az ott dolgozó pedagógusok, az ott dolgozó technikai dolgozók és a szülők, gyerekek számára ez a legfontosabb. Számos nevelési-oktatási intézmény meglehetősen rossz állapotban van, ezért az intézmény-felújítási programot folytatni fogják.

Polgármesteri programjának ismertetését követően Riz Levente hangsúlyozta: számít a képviselő-testületben helyet foglaló valamennyi politikai erőre, mert – mint mondta – „össze kell fognunk, csak együtt tudjuk a kerület sorsát előre lendíteni.”

Vasúti menetrend

Munkanapokon Rákosligről az alábbi időpontokban indul vonat a Keleti pályaudvarra:

Rákosliget	04:11	04:46	05:11	05:36	06:01
Keleti pu.	04:27	05:02	05:27	05:52	06:17
Rákosliget	06:21	06:41	07:01	07:16	07:51
Keleti pu.	06:37	06:57	07:17	07:32	08:07
Rákosliget	08:16	09:17	09:45	10:11	10:46
Keleti pu.	08:32	09:32	10:02	10:27	11:02
Rákosliget	11:16	11:46	12:11	12:46	13:16
Keleti pu.	11:32	12:02	12:27	13:02	13:32
Rákosliget	13:46	14:16	14:46	15:16	15:46
Keleti pu.	14:02	14:32	15:02	15:32	16:02
Rákosliget	16:16	16:46	17:17	17:46	18:16
Keleti pu.	16:32	17:02	17:32	18:02	18:32
Rákosliget	18:45	19:46	20:36	22:21	
Keleti pu.	19:02	20:02	20:52	22:37	

Munkanapokon a Keleti pályaudvarról az alábbi időpontokban indul vonat Rákosligré:

Keleti pu.	04:35	05:05	05:45	06:25	06:55
Rákosliget	04:51	05:21	06:01	06:41	07:16
Keleti pu.	07:25	07:55	08:25	08:55	09:25
Rákosliget	07:41	08:16	08:41	09:11	09:41
Keleti pu.	09:55	10:25	10:55	11:25	11:55
Rákosliget	10:16	10:41	11:11	11:41	12:16
Keleti pu.	12:25	12:55	13:25	13:55	14:25
Rákosliget	12:41	13:16	13:41	14:16	14:41
Keleti pu.	14:55	15:25	15:55	16:25	16:55
Rákosliget	15:16	15:41	16:16	16:46	17:16
Keleti pu.	17:25	17:55	18:30	18:55	19:35
Rákosliget	17:42	18:16	18:47	19:16	19:51
Keleti pu.	20:35	21:35	22:35	23:35	
Rákosliget	20:51	21:51	22:51	23:51	

Közlemények

A Bóbita Óvodát (1172 Budapest, Heltai tér 1.) támogató Fehér Karácsony Alapítvány javára a 2005. évben 274.274.- Ft-ot folyó be a személyi jövedelemadóból felajánlott 1%-ból. Ezt az összeget az óvoda telefonhálózatának fejlesztésére fordítottuk. Nagylelkű támogatásukat köszönjük, s egyben reméljük, hogy 2006. évi adójuk 1%-ának felajánlásakor sem feledkeznek meg a Bóbita Óvodáról.

HUDÁK ISTVÁNNÉ
kuratóriumi tag

A Rákosligréti Polgári Kör javára az adófizetők a 2005. évben személyi jövedelemadójuk 1%-ából 45.193.- Ft-ot ajánlottak fel, amely összeget működési költségekre (posta, nyomda, fénymásolás) és rendezvények költségeire fordítottunk. Köszönjük a támogatást!

DR. DOMBÓVÁRI CSABA
Rákosligréti Polgári Kör elnöke

A CSEKOVSZKY ÁRPÁD MŰVELŐDÉSI HÁZ PROGRAMAJÁNLATA

125 ÉVE SZÜLETETT BARTÓK BÉLA

Bartók Béla születésének 125. évfordulója alkalmából komplex zenei rendezvényünkre várjuk az alsó tagozatos általános iskolás korosztályt valamint a népzene kedvelő családokat. Várjuk mindazon gyerekek és szülei jelentkezését, akik szívesen részt vennének egy énekes, táncos, népzenei programon. A résztvevőket közös daltanulással, tánc házzal, zenei játékos vetélkedővel és értékes ajándékokkal (színházi belépők, komolyzenei CD-k, stb.) várjuk. Aki kedvet érez hozzá, annak lehetősége nyílik bemutatkozni egy-egy énekes, táncos vagy hangszeres produkcióval a művelődési ház színpadán. A rendezvényre jelentkezni az alábbi helyszíneken kihegyezett jelentkezési lapokon lehet:

- kerületi közoktatási és közművelődési intézmények,
- polgármesteri hivatal,
- Gózon Gyula Kamaraszínház,
- gyermekorvosi rendelőintézetek.

A kitöltött jelentkezési lapokat a Csekovszky Árpád Művelődési Házba kérjük visszajuttatni, levélben vagy személyesen. A jelentkezési lapok hátoldalán található totó beküldői között további nyereményeket sorsolunk ki.

A rendezvény időpontja:

2006. november 18., szombat délután 14 óra

ROCK-BLUES HÉTVEGE

Koncertek a rock és a blues kedvelőinek!
November 3.: ISTEN HÁTA MÖGÖTT
SUNWORK SHOP

JÁTÉKVÁSÁR

November 4-én, szombaton 10-18 óráig színházi előadással egybekötött karácsonyi játékbemutatót rendezünk. Amíg a felnőttek kipróbálják a helyszínen megrendelhető játékokat, addig a kicsiket a Battyú Színház „**A mesélő vasaló**” című előadására várjuk 16 illetve 17 órai kezdettel. A színházi előadás bensőséges jellege miatt egy-egy előadáson legfeljebb 30 gyermek (esetleg kísérel) vehet részt.

MÁRTON NAPI BÁL

November 11-én, szombaton 20 órától
Játszik: a Tom Cat Band

TANFOLYAMOK

Selyemfestés, törzsi hastánc, rock and roll, karate-do, kardforgatás, társastánc, gyógytorna, intimtorna, tai-chi,

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház
programjainak támogatója:
Diego Áruház – Home Center
Budapest XVII., Pesti út 237.